

国际观察

由俄罗斯、美国、乌克兰三国代表组成的安全问题工作组首次三方会谈24日在阿联酋首都阿布扎比结束。这是2022年2月俄乌冲突升级以来,俄美乌首次举行三方接触,也是俄乌在美方提出所谓“和平方案”后的首次公开直接接触。

各方在会谈后没有发表联合声明或宣布达成具体共识。专家分析,各方信息显示这次会谈触及了俄乌之间多项实质性问题,某种程度上带来了“好兆头”。

美国总统特使威特科夫此前称,俄乌之间“只剩一个问题”。专家认为,从这次会谈看,俄乌之间在多项议题上仍存立场差异,尤其是就威特科夫所说的“那个问题”分歧明显,本轮三方磋商前景仍不明朗。

俄美乌首次三方会谈: 俄乌“只剩”哪个问题?

触及多项实质性问题

多家媒体披露了这次三方会谈的细节:会谈分为两个阶段,23日为先导性讨论,24日的谈判则分为政治和军事两个小组分别进行。

军事方面,这次会谈可能取得了一定进展。乌克兰总统泽连斯基24日在社交媒体发文说,就结束战争及其所需的安全条件,美方提出了“可能性方案”。军方代表确定了下次会谈可能讨论的议题清单。

俄乌在这次会谈中均派出多名军事领域高官,俄代表团由俄武装力量总参谋部情报总局局长率领,而乌方代表团中包括国家安全与国防委员会秘书、乌武装部队总参谋长等。

塔斯社披露,会谈取得了一些成果,缓冲区和各种监控机制纳入了会谈议题。另外,乌克兰国际关系专家热利霍夫斯基认为,涉及能源设施的停火可能是这次会谈中的议题之一,这一议题在达沃斯世界经济论坛期间被相关官员提及。

政治议题上,俄乌双方谈及了领土问题。美国阿克西奥斯新闻网站

24日报道,“所有问题都得到讨论”,包括顿巴斯地区的领土问题、扎波罗热核电站的安排等。

多家媒体认为,这次会谈可能触及到多项“关键技术性问题”,与此前俄乌直接谈判只就交换俘虏和士兵遗体等事项达成共识有所不同。俄罗斯政治信息中心主任穆欣说,各方有关谈判内容措辞含糊“其实是个好兆头”,表明谈判涉及了实质性问题,而有意避免谈判进程受到过多干扰。

领土问题仍分歧明显

对于威特科夫此前称俄乌之间“只剩一项议题”待解决,美国媒体披露,威特科夫所指的是领土问题。

泽连斯基23日说,领土问题是俄美乌三方会谈关键议题。俄总统新闻秘书佩斯科夫同日表示,如果不解决领土问题,根本不用希望达成长期协议。

从俄乌各自表态可以看出,双方就领土问题仍分歧明显。塔斯社针对三方会谈报道说,领土问题仍“最为棘手”。卡塔尔半岛电视台的报道说,代表团主要由高层军事人员为主体,可能表明谈判代表在领土问题上没有最

终决定权。

有关领土问题,俄乌官员在会谈前的放风中均提到了顿巴斯地区。佩斯科夫明确提出,乌军撤出顿巴斯地区是俄方在“调解进程中的重要条件”;而泽连斯基23日也说“顿巴斯问题是关键”。

英国政治学者马克·加莱奥蒂说,俄方不打算放弃要求乌军退出顿巴斯地区的立场,乌方显然也不会就此做出重大让步。乌克兰专家热利霍夫斯基认为,俄乌尚未准备就领土问题达成妥协,目前主要是交换立场并讨论可行性方案。

或开启“复杂漫长谈判进程”

按照威特科夫的说法,三方计划下周继续在阿布扎比举行磋商。乌克兰政治专家费先科认为,这次三方会谈开启了“复杂而漫长的谈判进程”,接下来可能进入“密集谈判磋商阶段”。

专家和媒体解读,这次三方会谈为解决俄乌冲突提供了一个好的开端。不过,鉴于当前俄乌在领土等问题上的分歧以及战场局势的变化,这

一轮磋商前景仍不明朗。

在会谈期间,俄乌并未停止互袭。乌方24日称,乌首都基辅市等多地的能源设施、医疗机构和居民楼等遭俄军袭击;俄控赫尔松地区行政长官同日表示,一辆救护车当天在该地区遭乌克兰无人机袭击,造成3人死亡。

白俄罗斯军事科学专家博戈杰利认为,现在就断言谈判取得突破或是和平正在靠近还为时尚早,但三方会谈某种程度上可以视为解决冲突的一个开始。

清华大学国际与地区研究院学者石靖分析,俄乌双方就领土等问题可能将持续拉锯,且会继续相互发动军事打击。在美国特朗普政府寻求“温和”政策而不断施压的情况下,俄乌会继续谈判磋商,但也会试图以战场进展争取谈判主动权。

多名专家表示,这次三方会谈是各方近期外交沟通的结果,但俄乌双方在领土、安全等关键问题上的严重分歧仍将阻碍达成和平协议。

(新华社莫斯科1月25日电 记者江宥林 陈畅 李东旭)

世卫组织: 美国决定退出世卫的理由“不实”

新华社日内瓦1月24日电(记者王其冰)世界卫生组织总干事谭德塞24日在社交媒体发文说,美国决定退出世卫组织的理由“不实”,并警告说此举将使美国和世界的安全性下降。

谭德塞在社交媒体上写道:“美国决定退出世卫组织所引述的理由并不属实。”他强调,美国和世界的安全性都会因此下降。

世卫组织24日在其网站发表《世卫组织关于美国退出通知的声明》,表示将在2月2日开始的世卫组织执行委员会会议以及5月的世界卫生大会上,审议美国退出通知所引发的问题。

声明说,世卫组织对美国的决定表示遗憾,世卫组织将继续坚定不移地与所有国家合作。

美国总统特朗普2025年1月20日签署行政令,宣布美国退出世卫组织。世卫组织一名新闻官今年1月21日在回复新华社记者邮件询问时表示,虽然美国提出退出世卫组织已满一年,但尚未结清其拖欠的会费,该组织将在2月初召开的执行委员会会议上讨论美国退出事宜。

利比亚与法、美油企达成超200亿美元协议



1月24日,在利比亚首都的黎波里,利比亚与法国道达尔能源公司和美国康菲石油公司举行协议签字仪式。

利比亚民族统一政府总理德拜巴1月24日宣布,利比亚与法国道达尔能源公司和美国康菲石油公司签署一项为期25年的石油开发协议,投资总额超过200亿美元。德拜巴是在出席第四届利比亚能源与经济峰会期间宣布了这一消息。

新华社发(哈泽姆·图尔基亚 摄)

特朗普嫌美国盟友在阿富汗没出力 英、澳等国“受不了”

美国总统特朗普近日在媒体采访中说,美国打阿富汗战争时,其他北约国家虽派兵参与,但“躲开前线”。此番言论让美国的盟友们非常不是滋味,纷纷发声反驳。澳大利亚总理阿尔巴尼斯25日说,这种说法“完全不恰当,完全不可接受”,他间接呼吁特朗普“尊重”盟友军队的付出。

阿尔巴尼斯25日在澳大利亚广播公司的晨间节目中说,在阿富汗战场阵亡的47名澳大利亚军人的家庭会因特朗普上述言论“受到伤害”,“他们值得我们绝对的尊重”。他还说,曾在阿富汗服役的4万名澳大利亚人“当然身在前线”。

特朗普22日接受福克斯新闻台采访时质疑“美国有难时北约盟友能否及时支援”,称阿富汗战争期间,北约盟友虽“派了些兵”,但“有点躲在后面,有点避开前线”。他21日在瑞士达沃斯参加世界经济论坛时也发表过类似言论。

这些话马上激起美国最亲密盟友的强烈反应。英国首相斯图尔特23日表示,特朗普上述言论“令人震惊”,“不该贬低北约部队在阿富汗的作用”。特朗普24日在社交平台上改口夸赞“伟大而英勇的英国士兵会永远与美国并肩而行”,点明有457名英国军人在阿富汗阵亡。英国媒体指出,另外还有大约2000名英军士兵在战场上受伤;法、德、意大利、丹麦等国也损失了不少人。

北约秘书长、前荷兰首相吕特的回应是向特朗普作出“保证”:“你绝对可以相信,一旦美国受到攻击,你的盟友们会与你站在一起。”

虽然特朗普没提及澳大利亚,阿尔巴尼斯认为其中显示对方“立场(和先前言论相比)大为不同”,他承认了(北约盟友的)贡献”。

阿尔巴尼斯当天还宣布了澳方新任驻美大使人选。经与特朗普政府商议,他将推荐现任国防部长格雷格·莫里亚蒂接替现任大使陆克文。

沈敏(新华社专特稿)

美“移民执法”再杀美国公民

民众抗议浪潮愈加汹涌,联邦政府与地方政府冲突加剧



这是1月24日在美国明尼苏达州明尼阿波利斯市拍摄的示威抗议现场。新华社发

民主党称将反对拨款法案 美联邦政府“停摆”可能性加大

据新华社华盛顿1月24日电(记者杨伶 熊茂伶)在美国明尼苏达州又一居民24日遭联邦执法人员枪击身亡后,多名民主党籍联邦参议员表示,将投票反对包含给国土安全部拨款的政府拨款法案,这使得联邦政

府在1月底因资金耗尽再次部分“停摆”的可能性大大增加。

包括国土安全部在内的美国联邦政府多部门的运转资金将于1月30日耗尽。共和党占多数的国会众议院已通过政府拨款法案,有效期至9月30日,但该法案仍需参议院审议批准。

参议院民主党领袖查克·舒默24日晚表示,如果将国土安全部拨款纳入政府拨款法案,民主党人将阻止该法案在参议院通过。

吓我们的社区,干涉地方警务,使社区更加不安全”。康涅狄格州联邦参议员理查德·布卢门撒尔、纽约州联邦众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯等也呼吁参议院民主党人阻止向

移民与海关执法局提供资金。

美国参议院规定,政府拨款法案需要60票才能通过。目前在参议院,共和党占据53席,民主党占据45席,另有2名无党籍参议员加入民主党党团。在上次联邦政府“停摆”仅两个多月后,随着越来越多民主党籍联邦参议员撤回对政府拨款法案的支持,再次发生政府“关门”的可能性越来越大。

美国历史上持续时间最长的一次联邦政府“停摆”在持续43天后于2025年11月12日结束。

关于“海口观澜湖影人公寓二期(J-06地块)” 项目分期竣工规划核实的公示

由我司开发建设的“海口观澜湖影人公寓二期(J-06地块)项目位于海口市观澜湖华谊冯小刚电影公社片区,星影大道以北、羊山大道以东J-06地块,于2020年12月25日取得建设工程规划许可证(证号:海高新审2020-29号),并取得《建筑工程施工许可证》(证号:465104202101140201)。

现项目一期(1#楼、2#楼、3#楼、4#楼、11#楼、12#楼、13#楼、14#楼)的主体结构于2022年3月份全部封顶,已满足竣工验收条件,拟计划申报海口观澜湖影人公寓二期(J-06地块)项目(1#楼、2#楼、3#楼、4#楼、11#楼、12#楼、13#楼、14#楼)分期竣工规划核实。

根据《海口市建设工程规划批后监督和规划条件核实施办法》第八条有关分期规划核实的规定,项目现场已设置安全隔离设施、配套设施、公共服务设施(消防控制室及

物业管理用房等按规划建设完成)已按照批建方案设置。为了广泛征求公众和相关权益人的意见和建议,现按流程进行公示。

公示地点:海口观澜湖影人公寓二期(J-06地块)。

公示意见反馈方式:①电子邮件请发送到40920113@qq.com;②书面意见请邮寄:海口市龙华区观澜湖大道1号发展部,邮编:571100;③意见和建议请在公示期内提出,逾期未反馈,将视为无异议;④咨询电话:18689812274,联系人:蔡工;⑤监督单位:海口国家高新技术产业开发区管理委员会,电话:65580991,邮箱:wuyingying2@haikou.gov.cn。

海南观澜湖华谊冯小刚文化旅游实业有限公司

2026年1月26日

小广告 大商机 资讯广场

各行各业信息 总有一种帮到您

声明

遗失声明

●海南中驰同心税务服务有限公司(统一社会信用代码:9146000059494653X6)公章破損,声明作废。

●中国教育工会海南省海口市琼山区三门坡镇中心小学委员会(统一社会信用代码:91460000MAD5J64HXG)公章因磨损,无法正常使用,声明作废。

快捷、方便的服务
0898-66829818

企业注销公告:320元/家

拍卖、通知等信息:60元/15字

遗失声明:150元/件;购置证:350元/件

公告

收购《换地权益书》公告

海口市国有资产经营有限公司现已设立换地权益书收购工作联系办公室,对原海口市国土资源局颁发的海口市换地权益书进行收购,有意出让的持有人请与我司联系。联系人:杨先生,联系电话:1819754219、0898-66709637,地址:海南省海口市龙华区龙昆北路30号宏源证券大厦11楼。